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Timișoara,	  29	  septembrie	  2014	  
	  

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României! 

	   

Comunicat	  de	  	  presă	  
	  

Ambulatoriul	  de	  obstetrică	  și	  ginecologie	  (Odobescu)	  al	  Spitalului	  Clinic	  Municipal	  de	  Urgență	  Timișoara	  va	  fi	  
reabilitat	  și	  echipat	  cu	  fonduri	  nerambursabile	  prin	  Regio-‐Programul	  Operațional	  Regional	  	  

	  
Astăzi,	   29	   septembrie	   2014,	   a	   avut	   loc	   în	   Sala	   de	   Consiliu	   a	   Primăriei	   Municipiului	   Timișoara	   semnarea	   contractului	   de	  
finanţare	   pentru	   proiectul	   „Reabilitarea,	   modernizarea,	   dezvoltarea	   și	   echiparea	   Ambulatoriului	   de	   Obstetrică	   și	  
Ginecologie	   a	   Spitalului	   Clinic	   Municipal	   de	   Urgență	   Timișoara”.	   Finanțarea	   nerambursabilă	   se	   acordă	   în	   cadrul	   axei	  
prioritare	   3	   „Îmbunătățirea	   infrastructurii	   sociale”	   și	   a	   domeniului	   major	   de	   intervenție	   3.1	  
„Reabilitarea/modernizarea/echiparea	  infrastructurii	  serviciilor	  de	  sănătate”	  al	  Regio-‐Programul	  Operațional	  Regional	  (Regio-‐
POR).	  	  	  
	  
Semnatarii	   contractului	   de	   finanțare	   au	   fost	   domnii	  Nicolae	   ROBU	   –	   Primar	   al	   Municipiului	   Timișoara	   şi	   Sorin	   MAXIM	   –	  
Directorul	   general	   al	   Agenţiei	   pentru	   Dezvoltare	   Regională	   Vest,	   Organism	   Intermediar	   pentru	   Programul	   Operaţional	  
Regional	  în	  Regiunea	  Vest.	  	  
	  
Proiectul,	   ce	   se	   va	   desfășura	   pe	   parcursul	   a	   9	   luni	   de	   implementare,	   vizează	   atât	   reabilitarea	   clădirii	   ambulatoriului,	   cât	   și	  
dotarea	   acesteia	   cu	   aparatură	   medicală	   de	   specialitate	   ce	   corespunde	   standardelor	   medicale	   actuale.	   Astfel,	   prin	  
implementarea	  proiectului	   vor	   fi	   reabilitate,	  modernizate	   și	  echipate	  7	  cabinete	  existente	   și	   vor	   fi	   create	  7	  noi	   cabinete	  cu	  
dotările	  aferente,	  estimându-‐se	  că	  un	  număr	  de	  70	  de	  pacienți	  pe	  zi	  vor	  beneficia	  de	  rezultatele	  obținute	  prin	  proiect.	  	  
	  
Valoare	  totală	  a	  proiectului	  este	  de	  10.694.419,46	  lei	  (aproximativ	  2.432.706,03	  euro)	  iar	  valoarea	  finanțării	  nerambursabile	  
este	  de	  8.421.866,76	  lei	  (aproximativ	  1.915.758,69	  euro).	  	  
	  
Pentru	   domeniul	   major	   de	   intervenție	   3.1	   „Reabilitarea/modernizarea/echiparea	   infrastructurii	   serviciilor	   de	   sănătate”,	   în	  
Regiunea	  Vest,	  au	  fost	  alocate	  17,59	  milioane	  euro.	  	  26	  proiecte,	  cu	  o	  valoare	  nerambursabilă	  de	  43,93	  milioane	  euro,	  au	  fost	  
depuse	   spre	   finanțare	   în	   cadrul	   acestui	   domeniu	   major	   de	   intervenție.	   Dintre	   acestea,	   17	   proiecte	   cu	   o	   valoare	  
nerambursabilă	  de	  30,25	  milioane	  euro	  au	   fost	   contractate,	   se	  află	   în	  perioada	  de	   implementare	   sau	  au	   fost	   finalizate.	  De	  
asemenea,	  	  3	  proiecte	  cu	  o	  valoare	  nerambursabilă	  	  de	  10,14	  milioane	  euro	  se	  află	  în	  etapa	  de	  precontractare	  iar	  6	  proiecte,	  
cu	  o	  valoare	  nerambursabilă	  de	  3,54	  milioane	  euro,	  au	  fost	  respinse.	  	  
	  
Domeniul	  de	  intervenţie	  a	  fost	  închis	  în	  data	  de	  	  5	  noiembrie	  2010.	  Finanţarea	  nerambursabilă	  solicitată	  prin	  proiectele	  care	  
au	  fost	  depuse	  la	  ADR	  Vest	  depăşeşte	  cu	  129,62%	  alocarea	  regională.	  	  

***	  
Pentru	   informaţii	  suplimentare,	  vă	  rugăm	  să	  nu	  ezitați	  să	  ne	  contactaţi:	  Miruna	  Vitcu	  –	  Director,	  Direcția	  Resurse	  Umane	  și	  
Comunicare,	  tel./fax	  0256	  –	  491981/491923,	  e-‐mail	  miruna.vitcu@adrvest.ro.	  	  


